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U Zagrebu, 09. listopad 2020. godine 

Vjerovnik: 	 HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK, Zagreb, 
Strossmayerov trg 9, OIB: 26702280390, zastupana po punomoćniku Ivanu 
Oršoliću 

Predstečajni dužnik: 	 GARO d.o.o., Stobreč, Mornarska 25, OIB: 71394717168 

PODNESAK 

U 2 primjerka 

L 	 Vjerovnik je 29. rujna 2020. podnio Financijskoj agenciji RC Split, prijavu tražbine u kojoj je 
jasno navedeno kako istu prijaVljuje kao razlučni vjerovnik. Također, vjerovnik je u 
propisanome obrascu naveo kako se ne odriče prava na odvojeno namirenje i ne pristaje na 
odgodu namirenja iz predmeta na kojemu ima razlučno pravo radi provedbe plana 
restrukturiranja. Također, kao jednu od ovršnih isprava vjerovnik je naveo i Sporazum o 
zasnivanju založnog prava na nekretninama radi osiguranja novčane tražbine od 30. svibnja 
2011. koji je solemniziran kao javnobilježnička ovršna isprava dana 3. lipnja 2011. pod posl. 
brojem OV -2198111. 

Zaključno vjerovnik je u svome obrascu prijave jasno naveo na kojim to nekretninama 
predstečajnog dužnika ima razlučno pravo. 

Dokaz: Prijava tražbine vjerovnika od 29.09.2020., prileži spisu 

II. 	 Unatoč navedenom u točci L ovoga podneska Financijska agencija je u svojoj tablici dopune 
prijave tražbina, koja je na web stranici e-oglasna ploča sudova objavljena 7. listopada 2020., 
pogrešno razvrstala vjerovnika HBOR, pod rednim brojem 29., kao da isti ima i redovnu 
tražbinu, a ne samo tražbinu osiguranu razlučnim pravom. Slijedom navedenog, moli se 
naslovni sud i predstečajnog dužnika da navedenu pogrešku u tablici FINA-e isprave te da 
vjerovnika HBOR ispravno uvrste kao samo razlučnog vjerovnika, a ne i vjerovnika sa 
redovnom tražbinom. Navedeno je bitno i iz razloga što se vjerovnik nije odrekao prava na 
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odvojeno namirenje pa samim time njegova tražbina nemože ulaziti u tražbine s kojima 
vjerovnici sudjeluju u predstečajnom postupku te u konačnici odlučuju o prihvaćanju plana 
predstečajnog dužnika. Bo· . 
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